

Протокол № 1
заседания Правления Дачного некоммерческого партнерства
“Звонящие кедры Тюмени”

г. Тюмень “15” апреля 2006 г.

Председатель собрания – Пестряков А.П.
Секретарь собрания – Иванова Л.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Представление вариантов организации Фонда развития поселений в виде отдельного юридического лица либо внутри ДНП. Принятие предварительного решения.
2. Доклад Гаскина А.Б. о первых проектах программы Фонда (проведение семинара Академии).
3. Утверждение штатного расписания.
4. Утверждение должностных инструкций.
5. Подготовка приходно-расходной сметы Специального фонда на I полугодие 2006 года.
6. Подготовка приходно-расходной сметы Целевого фонда на строительство инженерных сетей. Обсуждение текущего положения с выплатой целевых взносов.
7. Регламент работы Правления. Определение предпочтительного времени для заседаний Правления.

ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ.

1. Решили: Принять предварительное решение об организации Фонда развития поселений внутри ДНП. Председателю Правления сформировать инициативную группу для разработки Положения о Фонде развития поселений. Предоставить членам ДНП возможность ознакомиться с информацией о Фонде развития поселений.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

2. Решили: Председателю Правления открыть расчетный счет для хранения средств Специального фонда, формирующегося из вступительных и членских взносов и расходующегося на содержание Партнерства, в т.ч. фонд оплаты труда работников.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

3. Решили: Председателю Правления открыть расчетный счет для расчетных операций проекта Фонда развития поселений "Проведение Семинара Академии"

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

4. Решили: Предложить Члену Ревизионной комиссии Щербинину А.А. подготовить документы для вступления в члены ДНП. В случае отсутствия документов к следующему Общему собранию поставить вопрос о его участии в составе Ревизионной комиссии.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

5. Решили: Утвердить Штатное расписание с 15.04.06 г.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

6. Решили: Утвердить Должностные инструкции Председателя Правления, Бухгалтера-кассира, Начальника охраны, Охранника

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

7. Решили: Предоставить Общему собранию приходно-расходную смету Специального фонда на I полугодие 2006 года в соответствии с Приложением 1.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

8. Решили: Отложить формирование окончательной приходно-расходной сметы до получения полной информации о стоимости проведения инженерных сетей.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

9. Решили: Сообщить неплательщикам I части целевого взноса о начислении пени за неуплату.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).

10. Решили: Рекомендовать Председателю Правления назначать заседания Правления на пятницу 17.30.

Голосовали: "за" – 5. Голосовали: "против" – 0. Воздержались – 0.

Решение принято единогласно (единогласно, большинством голосов).